

# 千余名环卫工过节放一天假

## 届时希望市民能自觉保持城市清洁

本报10月22日讯(记者 王乐伟 通讯员 唐洁) 10月26日是第二十一个环卫工人节。在环卫工人节来临之际,德州市陆续开展多项活动让全体环卫工人过节,1200余名环卫工人将放假一天。

“将完善环卫职工权益保障,对职工进行免费的健康体检。”德州市环卫处工作人员介绍,德州市将陆续开展多项活动让全体环卫工人过节,除免费体

检外,还将为工作在一线的合同制职工发放节日慰问品,还组织全市环卫行业技能竞赛。

该工作人员说,一直以来,环卫工人大力弘扬时传祥“宁愿一人脏,换来万人洁”的无私奉献精神,在平凡的岗位上辛勤工作、爱岗敬业、无私奉献,为营造和维护整洁优美的城乡环境卫生面貌,提高人居环境质量作出了重要贡献。在第二十届环卫工人节来临之际,1200余名环卫工

人在一早打扫完一遍卫生后,将放假一天,在放假的时候,希望市民能自觉保持城市清洁。

“这些年来,如果没有特殊情况,每天早上4点左右就要起床准备上班扫地,休息的时间很少。”做了10年环卫工的张师傅说,环卫工人节来了,要放假一天,想好好休息休息,再做点平时工作没时间做的事,比如到处走走逛逛。

据了解,为迎接环卫工人

节到来,省住房和城乡建设厅开展了全省模范环卫工人评选推荐活动,德州市环卫处垃圾处理厂填埋工梁立岭、乐陵市环卫处保洁员曹秀阁等三人获模范环卫工人称号;省建设工会对德州市在环卫岗位上工作满25年的69名环卫职工颁发荣誉证书;德州市城管执法局对德州市环卫处等15个模范集体、31名模范环卫工人、49名环卫先进个人进行了表扬。

## 黄标车禁行区扩大 木材市场重卡受挤

本报10月22日讯(记者 张磊) 21日,记者从全市治理淘汰黄标车工作推进会上得知,为加快黄标车和老旧车淘汰速度,11月份黄标车限行区域将由德州市区扩大到各县市和全部高速公路。22日,记者了解到,禁行区域扩大后,木材市场周边三成黄标营运重型货车活动空间再受挤压,面临淘汰。

位于解放大道和新河路交叉路口的德州木材市场,入驻木材商户200多家,是国内主要的木材交易市场之一。依靠木材生意,木材市场周边形成了十数家大大小小的运输公司,所用车辆主要为9米到16米的重型货车。据了解,市场周边从事运输生意的货车多达数百辆,其中很大一部分为服役时间长,车辆老旧排污严重的黄标车辆。黄标车限行区域扩大后,这部分营运重型货车都将面临“上路难”的问题。

“2008年以前的车辆基本上都属于黄标车了,买车时打算能用10年,现在7年就要报废,车辆才刚刚回本就报废。”鸿安运输队的高先生说,他的运输队伍有10多辆大货车,其中接近一半是黄标车,一旦黄标车禁行,他的运输能力将暴跌一半,“除了少部分更新老旧车辆外,对于一些车况较好的车辆,我将尝试根据政策进行‘黄改绿’。”



## 污水横流

10月22日,在华润路魏庄社区附近的绿化带内,有一滩深褐色的污水伴着难闻的气味四处横流,附近居民盼有关部门能尽快治理。

本报记者 马志勇 摄

## 德州时代妇科医院免费体检持续进行中

# “义工爱心工程”为义工送健康

10月22日,德州时代妇科医院“义工爱心工程”依旧紧张有序的进行着。由妇科专家组成的义诊队在副院长白素萍的带领下针对体育发展促进会旗下的骑行协会、义工协会的会员进行义诊活动,专家们针对常见病、慢性病为群众进行初步检查、筛查、诊断。已经是活动的第二天,仍然有不少义工和骑行者前来体检。

女性的生殖健康关系到家庭和社会的和谐,需要权威的医者来综合把关。在德州时代妇科医院这家“老字号”,有一块金字招牌,那就是老专家。这批老专家平均年龄在50岁以上,他们都有着20年以上的妇科临床经验。如从医30余年的白素萍主任;从医20余年的陈晶晶主任等,她们都在省内外医

疗界享有很高的声誉,并为德州百姓所熟悉。

据了解,德州时代妇科医院副院长白素萍从事妇科临床、科研工作30余年,具有深厚扎实的理论和临床经验,对妇科常见病、多发病、疑难病的诊断、治疗都具有丰富的临床经验,擅长采用妇科腔镜微创手术,治疗子宫肌瘤等妇科疑难疾病,尤其在宫颈疾病的诊疗上有高深造诣。此次义诊活动中,白院长亲自带队,为义工和骑行者认真体检。

白素萍主任表示,在防治妇科疾病方面应以预防为主,坚持防重于治的方针。不要讳疾忌医,要及时诊治,千万不要自己乱用药而耽误病情。一些女性羞于就医或者讳疾忌医,经常会错过最佳治疗时机。妇科疾病会影响

女性的身心健康,因此除了生活中多加注意外,还要坚持定期到妇科门诊进行检查,因为很多妇科病在早期并没有症状出现,通过体检可以早发现、早治疗,因此体检是一把不可少的“护身符”。

此次“义工爱心工程”将为百余名义工和骑行者提供免费体检,23日,专家们还将继续为义工和骑行者们坚守岗位。德州时代妇科医院负责人介绍,此次义诊是医院践行群众路线教育实践活动、为民务实做好事办实事的具体体现,通过开展此次义诊活动,进一步提高广大群众的健康意识,提升了医院服务质量和水平,切实解决民众看病就医的实际问题,构建了和谐的医患关系,今后医院将尽可能多的组织开展这样的义诊活动,为广大女性朋友提供便利。

作为德州地区首家专业妇科医院,德州时代妇科医院将传统医学与现代医学、尖端设备与高超医术实现完美结合,现已引进德国WOLF宫、腹腔镜、美国COOK导丝、500MA遥控X光机;美国GE全自动生化分析仪;英国第六



代PC-2基因荧光定量仪;日本东亚血球分析仪、日立磁酶免测定仪、奥林巴斯荧光显微镜、东芝彩超、B超、内窥镜影像诊断治疗系统等高新设备,治疗妇科疾病更科学、更规范、更彻底。

同时,作为中国女医师协会技术协作单位,德州时代妇科医院与北京安贞医院、北京同仁医院、北京协和医院妇科专家团建立密切的协作关系,定期邀请资深妇科专家来院亲诊,为妇科疾病患者提供了优质的专家平台。

### 相关链接:

德州时代妇科医院与北京、山东众多知名医学院校、医疗机构建立合作关系,开展妇科学术科研攻关,医院专家定期到北京交流深造,确保医疗技术精益求精,始终站在国内妇科领域前沿。同时,时代妇科医院还定期举办大型妇科学术研讨会,共邀省内外知名妇科专家前来进行技术交流协作,并开展大型妇科疑难病症公益会诊。

